

**BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

2023. augusztus 1-i

RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE

Határozatok:

- **42/2023.(08.01.) Képviselő-testületi határozata megbízási díj számfejtéséről a nyári tábor dolgozói részére**
- **43/2023.(08.01.) Képviselő-testületi határozata önkormányzati és óvodai dolgozók Cafeteria juttatásának emeléséről**
- **44/2023.(08.01.) Képviselő-testületi határozata Tóth József alpolgármesteri kinevezésének megszüntetéséről**

Rendeletek:

- **4/2023.(08.02.) rendelete a helyi adókról**

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének, 2023. augusztus 1-én, 14:00 órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A.

Jelen vannak: Agócs Pál polgármester
Tóth József alpolgármester
Földvári László János képviselő
Takács Sándor képviselő

Bejelentéssel távol maradt Laczkó Ervin István képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Podonyi Ádám jegyző
Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős testületből 4 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőknél javasolta Földvári László János képviselőt és Takács Sándor képviselőt.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknél Földvári László János képviselőt és Takács Sándor képviselőt választotta meg.

Agócs Pál polgármester javaslatára a napirendi pontokat a Zárt üléssel egészíti ki, mivel érkezett egy kérelem az önkormányzathoz a testületi ülés meghívóját követően.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D:

1. Becske Község Önkormányzat adórendeletének módosítása

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

2. Egyebek

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

3. Döntés egyedi önkormányzati hatósági ügyekben (Zárt ülés)

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

1. Napirendi pont

Becske Község Önkormányzat adórendeletének módosítása

Agócs Pál polgármester: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy mivel a települési adó kivezetésre kerül, így szükséges ezt pótolni, hogy az adóerőképességünk rendelkezésre álljon. Olvastam, hogy az új adó bevezetését augusztus 4-ig kell jelenteni.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: augusztus 5-ig kell jelenteni. Viszont a helyi adókról szóló törvényben az van, hogy a 6 § a) pontja, az önkormányzat adómegállapítási joga arra terjed ki, hogy a második részben meghatározott adókat vagy azok valamelyikét bevezesse, a már bevezetett adókat hatályon kívül helyezze illetőleg módosítsa, azonban az évközi módosítást naptári éven belül nem súlyosbíthatja az adóalanyok terheit.

Agócs Pál polgármester: tehát akkor 2024. január 1. Tehát akkor meg lehet szavazni és csak január 1-vel lép hatályba.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: én elkészítettem a tervezetet, amit el is küldtem mindenkinek. Ugye, mint írtam van két rendelet, a 14/2015. rendelet és van a 15/2015. rendelet. Én a 14-es rendeletbe tettem bele az idegenforgalmi adót. Nem tudom, hogy ez így megfelel e a testületnek?

Agócs Pál polgármester: szerintem igen, amennyiben a törvényi előírásnak megfelel.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: azért írtam bele a 14/2015-ös rendelet végébe, hogy akkor 2023. augusztus 31-vel a települési adót hatályon kívül helyezi a testület, tehát így szeptember 1-ih eleget tesz a testület ennek a jogszabályi kötelezettségnek.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

4/2023.(08.02.) rendelete a helyi adókról (A rendelet a jegyzőkönyv melléklete)

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Agócs Pál polgármester

2. Napirendi pont

Egyebek

a) Becske nyári tábor

Agócs Pál polgármester: mint azt minden tag tudja, lezajlott az idei nyári tábor. Tavaly Földvári Lászlóné volt a tábor vezetője, idén egy hétig volt ő, egy hétig pedig Kristófik-Kollár Zsóka. Tavaly is lett számfejtve megbízási díj a nyári táborra. Én úgy gondolom, hogy ezt idén is egy minimális összeggel meg kell, hogy köszönjük, de természetesen ezt döntse el a testület együtt. Javaslatom, hogy egy 50 ezer forintos megbízási díj lehetne.

Tóth József alpolgármester: én azt javaslom, hogy legyen nettó 50 ezer forint. Én ezt támogatom.

Agócs Pál polgármester: akkor legyen, ha mindenkinek jó. az bruttó 63.500 Ft és akkor megbízási díjként számfejtve.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és egy tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2023.(08.01.) Képviselő-testületi határozata
megbízási díj számfejtéséről a nyári tábor dolgozói részére.**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyári tábor időszakára Földvári László Jánosné és Kristófik-Kollár Zsóka részére bruttó 63.500 Ft megbízási díjat ítél meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a további intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Agócs Pál polgármester

b) Önkormányzati dolgozók részére Cafeteria juttatás

Agócs Pál polgármester: mivel egy új kormányrendelet szerint valószínűleg a közös önkormányzat dolgozói is kapnak plusz cafeteria juttatást az éves juttatáson felül, így úgy gondolom, hogy a mi önkormányzati dolgozóinknak is lehetne emelni egy minimális összeget a tavaly megítélt 50.000 Ft-on felül. Az önkormányzat dolgozói közé három hivatali dolgozó és 2 óvodai alkalmazott tartozik jelenleg. Tavaly ez 70.000 Ft volt az éves juttatás. Lehetne plusz 50 %-ot adni véleményem szerint, tehát 105.000 Ft összeget lehetne adni éves szinten.

Tóth József alpolgármester: tehát akkor ez most egy javaslat is lenne?

Agócs Pál polgármester: igen az

Tóth József alpolgármester: ha nem adunk semmit, akkor marad amennyi volt?

Agócs Pál polgármester: igen azt a 70.000 Ft-ot meg kell adni. Most az a kérdés, hogy akkor ezt az 50 %-ot adjuk vagy nem?

Tóth József alpolgármester: akkor persze adjuk meg mi is.

Földvári László János képviselő: meg valószínű, hogy erre fognak is adni valami támogatást.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2023.(08.01.) Képviselő-testületi határozata az
önkormányzati és óvodai dolgozók Cafeteria juttatásának emeléséről**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és az óvoda dolgozóinak egységesen 105.000 Ft/év Cafeteria juttatást ítél meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a további intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Agócs Pál polgármester

c) Tájékoztatás

Agócs Pál polgármester: csak tájékoztatni szeretném az itt lévőket, hogy tegnapi nap folyamán Tóth József alpolgármester urat és Takács Sándor képviselő urat behívtam, hogy megbeszéljük a nézeteltéréseket. Itt vannak a kamera felvételek a fenyegetésről. Én csak annyit szeretnék kérni, hogy ezt a viselkedést és támadást fejezzük be, próbáljuk békésen megbeszélni a dolgokat. Valahogy bírjuk ki ezt az egy évet így együtt.

Takács Sándor képviselő: mondjuk én ezt a dolgot fel sem akartam hozni. Viszont egy teljesen más kérdésem lenne, mivel a múltkori testületi ülésen volt szó Matusné munkaköréről és az esetleges változtatásokról, és szeretném megkérdezni, hogy most akkor tulajdonképpen ezzel mit is szeretnél? Semmi ellenségeskedés vagy ilyesmi a céloom, csupán kérdezem.

Agócs Pál polgármester: az előző vezetés idején a Tündi úgy volt alkalmazva, hogy 4 órában óvoda konyhán, 4 órában pedig hivatal alkalmazásában állt. Ez papíron volt így, végig a 8 órában az óvodában volt. Most mi megcsináltuk úgy, hogy 8 órában az önkormányzat alkalmazásában áll és helyileg az óvoda konyhán dolgozik. Most a lényeg az, hogy amennyiben a közfoglalkoztatás megszűnik, mert nagyon ezt mondják, és nem lesz ember, aki a legszükségesebb dolgokat megcsinálja az önkormányzatnál, akkor a Tündi 4 órában el tudja látni az óvoda konyha feladatokat, 4 órában pedig a mi rendelkezésünkre állna.

Takács Sándor képviselő: én viszont nem szeretném, ha ez az óvoda rovására menne, mert úgy látom, hogy most már stabil az óvoda működése. És nekem az a meglátásom, hogy ezt a Tündi nem igazán fogja elvállalni. Nekem az lenne a kérésem, javaslatom, hogy Tündit és az óvodát hagyjuk így meg ebben a formában. Az, hogy az óvoda most teljesen jól működik, ez neked is köszönhető.

Agócs Pál polgármester: természetesen, ha erre kerülne sor, azt a Tündivel meg fogjuk beszélni. És már erről korábban beszéltem is vele, neki az egyetlen kérése az volt, hogy mivel ő jövő év februárjában elmegy nyugdíjba, így addig itt maradjon, itt dolgozzon.

Tóth József alpolgármester: tehát akkor ez csak februárig tart.

Agócs Pál polgármester: így van, és november 30-ig tart a közfoglalkoztatási program.

Tóth József alpolgármester: tehát akkor egy bő két hónapról beszélünk. Akkor kell ehhez hozzányúlni, csak kérdezem?

Takács Sándor képviselő: azért mondom, hogy szívem szerint én ezt békén hagynám.

Agócs Pál polgármester: igen, csak jön a tél, az ünnepek. Ki fog bármit csinálni? Én nem akarom őt elküldeni. De arra nem lesz pénzünk még pluszba, hogy valakit erre a dolgokra alkalmazunk.

Takács Sándor képviselő: szerintem erről azért még beszéljünk, nekem az ovi a szívem csücske, továbbra sem szeretném, ha ez a dolog bekövetkezne.

Tóth József alpolgármester: szerintem erről még ráérünk dönteni.

Takács Sándor képviselő: jó, én csak ennyit szerettem volna elmondani.

Agócs Pál polgármester: én csak nem szeretném, hogy ha esetleg ez bekövetkezik, akkor fennakadás legyen a falu életében. De lehet, hogy aztán azt mondja a kormány, hogy a közfoglalkoztatás tovább folytatódik és akkor a továbbiakban erről nem is kell beszélni.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

d)

Agócs Pál polgármester: Józsi most viszont hozzád szeretnék szólni, mint alpolgármesterhez. Őszintén mondd meg, hogy te azt mondtad, hogy nem vagy hajlandó ezekhez a dolgokhoz a neved adni. Akkor most akarsz, szeretnéd tovább csinálni ezeket a dolgokat?

Tóth József alpolgármester: nekem az volt a kérdésem, hogy mi indokolta a 10 millió forint készpénzben történő felvételét?

Agócs Pál polgármester: és én arra megadtam a választ tegnap, sőt a dokumentumokat is odaadtam. Igen, hogy ne kelljen szaladgálni, minden egyes héten bemenni a bankba, és minden egyes készpénzfelvételnél bukni x forintot. De, hogy értsed miről van szó, én egy forintot nem tudok felvenni nélküled vagy a jegyző nélkül. A Mariannal megbeszéltem, hogy december 31-ig mindennel elszámolok. Ha ez nem történik meg, akkor nyugodtan mondhatod, hogy ehhez nem fogom a neved adni. De addig, amíg nincs meg minden, addig próbáljuk úgy kezelni, mint értelmes emberek.

Józsi akkor mondd azt, hogy nem akarsz alpolgármester lenni és megoldom egy tollvonással.

Tóth József alpolgármester: rendben, nem akarok alpolgármester lenni.

Agócs Pál polgármester: jegyző úr, a törvényi javaslatom a következő: titkos szavazás lebonyolításával az Möt. 76 § D9 bekezdése alapján Tóth József alpolgármester felmentését szavazzuk meg.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: a titkos szavazás végeredménye 3 igen, amely szerint támogatják Tóth József alpolgármesteri címének felmentését.

Agócs Pál polgármester: és itt szeretném megkérni Földvári László János képviselő társamat, hogy az alpolgármesteri címet vállalja el.

Dr. Podonyi Ádám jegyző: az új alpolgármesteri kinevezést szavazatszámláló bizottság jelenlétében kell megválasztani, majd eskütételt kell tenni.

Agócs Pál polgármester: rendben, akkor a következő testületi ülésen fog ez megtörténni szavazatszámláló bizottság jelenlétében. Képviselő maradsz Józsi, ugye?

Tóth József alpolgármester: igen én csak az alpolgármesterségről szeretnék lemondani.

Agócs Pál polgármester: akkor maradjunk annyiban, hogy következő testületi ülésen választunk új alpolgármestert. Ez így törvényes jegyző úr?

Dr. Podonyi Ádám jegyző: igen

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2023.(08.01.) Képviselő-testületi határozata
Tóth József alpolgármesteri kinevezésének megszüntetéséről**

Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazás útján Tóth József alpolgármesteri kinevezésének megszüntetését elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Agócs Pál polgármester

Agócs Pál polgármester: kérdezem a testületet, hogy van e valami egyéb, amit esetleg szükséges még megbeszélni vagy áttérhetünk a zárt ülésre?

Takács Sándor képviselő: én még megfogalmazhatok egy kérést?

Agócs Pál polgármester: persze

Takács Sándor képviselő: lehet kérni egy hozzávetőleges költségvetést a falunapra vonatkozóan? Olyasmire gondolok, mint ahogy a tavalyi falunapról is kaptunk kimutatást.

Agócs Pál polgármester: igen, lehet. És ha bármi van, amivel nem értetek egyet, a Mariannál ugyanúgy ahogy a tavalyi, úgy az idei falunap költségei is le lesznek könyvelve.

Takács Sándor képviselő: köszönöm szépen, nekem ennyi lett volna a kérésem. Illetve lenne még egy személyes kérésem. Az előző testületi ülés hanganyagát el szeretném kérni, ha van rá lehetőség.


Agócs Pál polgármester: szerintem van, ugye jegyző úr, nyilvános adat, kiadható?

Dr. Podonyi Ádám jegyző: igen persze


Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester az ülést 14:50 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.


Agócs Pál
polgármester




Dr. Podonyi Ádám
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


.....

Földvári László János
képviselő


.....

Takács Sándor
képviselő